ПРОТОКОЛ
 Заседания общественной комиссии по организации и проведению общественных обсуждений в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Бала-Четырманский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» 
[bookmark: _GoBack]  с. Бала-Четырман                                                                                                30.10.2020 г.
 Время проведения:11.00                                 
    Организатор общественного обсуждения: Администрация сельского поселения Бала-Четырманский сельсовет муниципального района Федоровский район РБ
Присутствующие:
Председатель общественного обсуждения: Нигматуллин Г. К., глава  сельского поселения Бала-Четырманский сельсовет;
Заместитель председателя: Сайкина Л. И.-управляющая делами  сельского поселения Бала-Четырманский сельсовет;
Секретарь общественного обсуждения: Харитонова В.Г., специалист 2 категории администрации сельского поселения Бала-Четырманский сельсовет.  
Члены комиссии:
Султангулова Рашида Мусеевна- старший дома № 1 по ул. Титова с. Бала-Четырман; 
Петрова Людмила Алексеевна – главный врач ПСВА с. Бала-Четырман;
Исмагилова Ризида Акрамовна-специалист ВУС сельского поселения Бала-Четырманский сельсовет, пред. женсовета;
  Повестка дня:
   Приёмка выполненных работ на объекте общественной территории расположенной в с. Бала-Четырман, ул. Советская д.16а в 2020 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Бала-Четырманский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан».
      По данному вопросу слушали председателя комиссии Нигматуллина Гадила Курбангалиевича, который пояснил, что   сегодня проводится  общественное обсуждение по приёмке работ, выполненных в рамках реализации муниципальной программы “Формирование современной городской среды в сельском поселении Бала-Четырманский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан”. 
В рамках данной программы на общественной территории , расположенной в с. Бала-Четырман, ул. Советская д.16а ,благоустроена прилегающая территория, в том числе произведены следующие виды работ:
1. Ограждение территории ;
2. Ограждение детской и спортивной площадок;
3.  Озеленение;
4. Установка малых архитектурных форм;
5. Ремонт постамента памятника;
6. Наружное освещение.

В ходе обсуждения принято решение принять в эксплуатацию произведенные работы.
Голосовали: «ЗА»-6, «ПРОТИВ»-0,»ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-0
Решение принято.

Председатель собрания:                                                                                        Нигматуллин Г. К.
Заместитель собрания:                                                                                              Сайкина Л. И.
Секретарь собрания:                                                                                              Харитонова В. Г.
Члены комиссии:                                                                                                   Султангулова Р. М.
                                                                                                                                     Петрова Л. А.
                                                                                                                                  Исмагилова Р. А.
                                   

